
 

 

 

Brașov, 9 aprilie 2021 

Dezbatere publică județeană 

„Școala și Comunitatea – Parteneri în educație” 

 9 aprilie 2021, Școala Gimnazială Homorod, Județul Brașov 

  

Campania „Școala și Comunitatea – Parteneri în educație”, componenta în cadrul proiectului 

„Învață, Dobândește, Dăruiește!”, a ajuns la a XI a ediție. Vineri, 9 aprilie 2021, a avut loc întâlnirea 

online găzduită de Școala Gimnazială Homorod, realizată prin intermediul platformei Zoom și cu 

sprijinul trustului de presă NovaTV. 

 Evenimentul a reunit reprezentanții celor 12 școli implicate în cele două proiecte inițiate de 

Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Învață! Dobândește! Dăruiește! și Deschide școala! Deschide 

viitorul!, cofinanțate din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, 

echipa de implementarea a proiectelor, experții care lucrează cu grupul țință, profesori, reprezentanții 

comunității locale, mediatori școlari, consilier școlar, elevi și părinți. 

 Întâlnirea a fost deschisă de domnul inspector școlar general adjunct, profesor Nicolae Savin, 

care a salutat activitățile acestor proiecte cu finanțare europeană și a mulțumit pentru toate eforturile 

profesorilor din județul Brașov îndreptate spre susținerea copiilor din mediile vulnerabile și  a felicitat 

echipa școlii de la Homorod  pentru organizarea evenimentului și pentru rezultatele obținute.  

Managerul de proiect, prof. Ariana Bucur și coordonatorul Campaniei Școala și Comunitatea, 

profesor Eugenia Crețoi, au subliniat rolul și importanța proiectelor cu finanțare externă pentru 

comunitățile locale dezavantajate și apoi a realizat o sinteză a etapelor parcurse până în prezent și a celor 

ce urmează să se deruleze până la sfârșitul anului școlar 2020-2021, momentul de final al proiectelor 

europene menționate. 

 Coordonatorul Școlii Gimnaziale Homorod,  profesor Vătavu Gheorghe Constantin , a prezentat 

istoricul școlii și al comunității, echipa de experți educaționali de la Homorod, componența grupurilor 

țintă cuprinse în proiect, rezultatele obținute, produsele și rezultatele elevilor și implicarea familiilor și 

comunității în ansamblu. De asemenea a subliniat faptul că odată cu implementarea acestui proiect în 

școală rezultatele copiilor s-au îmbunătățit, a scăzut absenteismul și elevii au început să beneficieze de 

activități educative de o foarte bună calitate, părinții acestora declarându-se foarte mulțumiți de sprijinul 

pe care îl primesc în creșterea și educarea copiilor. 



 

 

 

Salutară a fost prezența la dezbateri a domnului primar al comunei Homorod, Șona Ștefan Doru 

și a doamnei consilier local, Scârnenci Angelica Irina, reprezentanți ai comunității locale, care s-au 

alăturat proiectelor Școlii Gimnaziale Homorod. Astfel, pe parcursul acestui proiect, copiii incluși în 

programele suport au primit o masă caldă din partea Primăriei Homorod. De menționat prezența 

părinților elevilor beneficiari ai activităților proiectului care au subliniat importanța acestor proiecte 

pentru comunitatea locală și nevoia ca aceste proiecte să continue pentru copiii din Bunești.  

Au mai luat cuvântul și au prezentat modele de bună practică, analize și rapoarte privitoare la 

activitățile proiectului pe diferite segmente coordonatorii programelor la nivel de școală  (SDȘ - prof. 

Boțoman Mariana, AST – prof. Nițu Anca Zenovia, ADȘ - prof. Korodi Melinda,  PSET – prof. Pelei 

Maria). 

Expertul campanie, profesor Simona Lesenciuc, a sintetizat în prezentarea sa cele mai importante 

aspecte îmbunătățite la nivelul comunității școlare în ceea ce privește elevii, profesorii, părinții și 

comunitatea în ansamblu, problemele întâmpinate de acesția în derularea activităților și totodată soluțiile 

pe care le propun cei implicați pentru optimizarea derularii proiectelor.  

Experții campanie Școala și Comunitatea au prezentat exemplele de bună practică promovate pe 

website-ul Școala și Comunitatea http://www.scoalasicomunitatea.ro/index.php/ro/  și pe pagina de 

Facebook Școala și Comunitatea https://www.facebook.com/%C8%98coala-%C8%99i-comunitatea-

1269238359883228, întâlnirea fiind moderată de Onelia Pescaru și Filip George Pîrcan și realizată cu 

sprijinul trusturilor de presă Nova Brașov și Mixtv.  

Echipa de implementare a proiectului 

 

 

 

Pentru mai multe informații,  

Date de contact beneficiar:  

Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Gheorghe Dima, nr.4, 500123, Brașov, județul Brașov, tel: 

+40 (0)268 51 11 11, Fax: +40 (0)268 47 56 67, e-mail: info@isjbrasov.ro 

http://www.scoalasicomunitatea.ro/index.php/ro/
https://www.facebook.com/%C8%98coala-%C8%99i-comunitatea-1269238359883228
https://www.facebook.com/%C8%98coala-%C8%99i-comunitatea-1269238359883228

